

“海燕”在菲致死人数升至2275人

重灾区塔克洛班市仍缺饮水和食物，灾民渴望救助

菲律宾国家减灾委员会主任德尔罗萨里奥13日下午说，截至当地时间下午2时，台风“海燕”已造成该国至少2275人死亡，另有3665人受伤，80人失踪。



13日，灾民在塔克洛班市的临时避难所里避难。 新华社发

多方伸出援手帮助灾区

菲国家减灾委当天上午发布的最新灾情通报显示，台风“海燕”导致菲全国41个省份的138万余户家庭受灾，灾民总数接近694万人，其中因灾被迫转移的灾民超过58万人。

减灾委说，经过救援人员的努力，灾区无法通行的道路目前减少到2条，电力和通讯中断的状态也有所缓解。

除重灾区塔克洛班市的机场有限开放外，其他所有受到台风影响的民用机场都已恢复使用。

菲外交部发言人12日表示，在该国中部地区上周遭受台风“海燕”重创之后，已有30多个国家或地区及国际组织向菲律宾提供现金、物资和人员等多方面援助，其中可计价的援助总额达到7938万美元。

联合国粮农组织12日呼吁国际社会向菲提供援助，帮助灾区恢

复农业生产。粮农组织称已部署应急行动人员，并筹集到100万美元支援购买种子和化肥等急需物资。

日本防卫大臣小野寺五典12日宣布，日本将派自卫队前往菲律宾灾区参与救灾。日本内阁官房长官菅义伟当天在记者会上说，日本政府决定向菲律宾提供1000万美元紧急无偿资金合作，通过国际机构向菲灾区提供食品、饮用水和卫生方面的援助。

重灾区仍缺少水和食物

“这里没水、没食物，我们渴望救助，我们想离开这里。”菲律宾遭受台风“海燕”袭击灾情最严重的地区塔克洛班市的灾民急切地说。

连日来，数千名面带倦容的当地居民涌向塔克洛班机场。据当地官员介绍，在台风中遭到严重破坏的塔克洛班机场本周开始部分恢复民航运营，但只能在白天允许小型飞机飞行。现有航班远不能满足民众的需求。

从菲律宾电视台画面看到，市内大部分房屋被摧毁，许多房屋仅剩下支柱。歪倒的大树和电线杆随处可见。许多遇难者尸体被救援者用布裹好放置在路边。菲卫生部门说，如果尸体不能很快运走，有可能爆发瘟疫。

由于该市道路严重损毁，电力、通讯和供水系统几乎完全被破坏，救灾物资一时难以运抵灾区，塔克洛班市严重缺水缺食物。一些灾民已开始哄抢商场或拦截救灾物资。饥饿的灾民12日在涌向一粮仓抢粮时，因墙壁倒塌，8人被砸死。

菲律宾政府已拨款3800万比索(合87万美元)，用于救灾。食品、瓶装水、衣被、药品等救灾物资正源源不断地运往塔克洛班市和其他重灾区。但这些仍属杯水车薪。

据菲律宾媒体报道，大批军人12日和13日被派往塔克洛班市清理道路，以便救灾物资更快送到灾民手中。

相关新闻

习近平主席致电 菲总统表示慰问

国家主席习近平13日致电菲律宾总统阿基诺三世，就菲律宾遭受超强台风袭击、造成大量人员伤亡和重大财产损失，代表中国人民向菲律宾人民表示诚挚的慰问，向遇难者表示深切的哀悼，祝愿菲律宾人民早日战胜灾害、重建家园。

菲救灾车队遭伏击 军方还击打死两人

菲律宾军方官员12日证实，向台风灾区运送救援物资的车队当天遭一伙武装人员伏击，护送物资的部队开枪还击，打死两名武装人员。

据报道，菲反政府游击队“新人民军”在距离塔克洛班大约240公里的马特诺格镇袭击救灾车队，两名武装人员被军方击毙。

菲律宾红十字会主席戈登先前说，多辆救灾卡车途经莱特省塔纳万大桥时遭袭击，装载的食品、饮用水和帐篷遭“暴徒”抢走。

综合新华社消息

绿色食品



通过食品安全管理体系认证

订全年“长江”牛奶活动开始了！

订2014年全年“长江”牛奶贰份

赠 订《京江晚报》优惠券A券一张

(凭A券另付80元订2014年全年《京江晚报》一份)



镇江市长江乳业有限公司

85285340 85274855

赠

订2014年全年“长江”牛奶壹份

订《京江晚报》优惠券B券一张

(凭B券另付40元订2014年半年《京江晚报》一份)



说明：1、凭优惠券到中山东路4号镇江日报社一楼办理（9:00—16:00）；2、订报截止时间：2013年12月25日；
3、A券仅限于订全年《京江晚报》使用，B抵用券仅限于订半年《京江晚报》使用。